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Anton muss zum Zahnarzt 

Anton geht             es            (1) nicht gut, denn er hat Zahnschmerzen. Sein Zahnarzt meint,  

dass           Antons          (2) Zahn kaputt ist. Heute muss Anton wieder              zum          (3) 

Zahnarzt. Weil er große Angst davor           hat         (4), hat er in der Nacht sehr schlecht 

geschlafen. Jetzt sitzt er beim Frühstück, aber es schmeckt              ihm             (5) nicht. Sein 

Brot         ist         (6) alt und hart. Aua! Das Brot war zu hart für       seinen      (7) Zahn. 

 Anton          nimmt        (8) seinen Zahn aus dem Mund und geht zum Zahnarzt. Jetzt geht es  

              ihm             (9) besser. Der Zahn ist weg und              es             (10) tut nicht mehr weh. 

  

1 a) er   2 a) Anton   3 a) zum 

 b) ist    b) Antons    b) beim 

 c) es    c) _______    c) _______ 

             
             

4 a) hat   5 a) ihm   6 a) hat 

 b) ist    b) ihn    b) ist 

 c) _______    c) er    c) sein 

             
             

7 a) seinem   8 a) nehmt   9 a) ihm 

 b) sein    b) nimmt    b) ihn 

 c) seinen    c) genommen    c) _______ 

             
             

10 a) es           

 b) ist           

 c) _______           

             

 


